

动作喜剧片《绝地逃亡》在京举行发布会

成龙自曝 曾被反派踹到尿血

本报讯 5月22日,由动作导演雷尼·哈林执导,成龙、范冰冰、约翰尼·诺克斯维尔、曾志伟等主演的动作喜剧片《绝地逃亡》,在京举行了“拳笑归来”主题发布会。主演成龙率领成家班成员出席发布会,当天,成龙的“七小福”师弟元彪也惊喜现身。除现场发布了电影纪录片和海报,“越老越逗”的成龙继续在发布会上曝出更多逗趣往事,比如:“和斯琴高娃喝酒对歌”“参加金像奖满脑飘过都是俄罗斯方块”“自曝早年拍戏打戏被反派一脚踹晕,甚至尿血”“吐槽如今很多明星拍戏太娇嫩(举例:房祖名)”等等……有“大哥”在场的发布会永远不会无聊。

“逃亡”故事酝酿已久

《绝地逃亡》讲述的是一个背负承诺的退休警察和一个身为赌徒却恰好目睹凶案现场的犯罪嫌疑人在异国他乡展开的一段你追我赶的逃亡之旅。成龙透露这个“逃亡”的故事在他心中已经酝酿许久:“这个剧本在我脑海里了25年了,一直梦想拍个逃亡的故事,就想在中国拍,把中国的风景和文化展示给世界。”除

香港、澳门、俄罗斯之外,《绝地逃亡》还在中蒙边境、四川山壁、广西桂林等多个地区取景拍摄。

说起拍戏时印象最深的景色,成龙回答:广西,还提到了当地唱山歌的习俗。然后“大哥”就突然讲起以前和斯琴高娃在香港一起喝酒的往事,“一坐在那边斯琴高娃就开始唱歌”,斯琴高娃不停地唱,成龙就只能不停地喝,最后实在喝不动了,“大哥”只好唱出:“明明白白我的心……”

“师弟”元彪惊喜现身

原本在VCR里表示很遗憾不能到场的元彪,当天特地从加拿大飞回北京支持成龙。这两位好友却一见面就互相“揭老底”。元彪自曝小时候经常被成龙“唬得一愣一愣的”,“小时候他

老骗我,讲各种故事给我听”。成龙则反击称“他(元彪)和元奎最坏”,说元彪和元奎经常在西餐厅吃完饭打电话找成龙出来买单。

发布会现场还放出一张两人合作《飞龙猛将》时的经典剧照,二十年后摆出同样姿势的成龙和元彪,瞬间升华了现场“革命友谊”的气氛,两人更回忆起当初一起做武行时的血泪史。元彪透露当年“大哥”曾经在片场“被反派一脚踹晕”,成龙解释说当时是因为头撞到了石头,导致起身时已彻底蒙圈,更爆出之后严重到尿血。

总之非常不容易,成龙话锋一转开始吐槽如今好多明星拍戏“太娇嫩”。主持人黄子佼故意问:“没关系,大哥,你可以说是谁啊?”成龙笑了笑回答:“房祖名。”

发布会的最后环节,元彪还给成龙送上一份礼物——“成龙版”俄罗斯套娃。“大哥”经典的大鼻子Q版形象和套娃搭配在一起也是有着“Duang”一般的鬼畜风格。据悉,这组套娃还是影片中的重要道具。《绝地逃亡》将于7月22日正式上映。

(胡小楠)



成龙和元彪

娱乐评弹

林心如的双实力让她能纵容自己的审美

林心如去奇葩说做女神的时候,马东问她的择偶标准,回答说自己是颜控,“一定要好看,但现在会更重视内在。”相对好色的前辈林青霞、赵薇纷纷放弃了自己对颜值的孜孜以求,嫁给了现世般实、颜值忽略不计的商业精英,紫薇格格还是捍卫了自己的不好看母宁死的誓言,终于找到不输初恋的美貌男友。

林心如和林志颖唯一承认过的前女友,这一对在彼此身上,完成了各自的成熟历程。多年以后,分手后再见面,林心如表现得蛮任性的。2006年小S怀孕,林心如代班主持《康熙来了》,嘉宾是林志颖。小志送给她CD,她任性索要小志很名贵

的法拉利手表。小志二话不说,当场取下来给她戴上。能感觉到林心如心中的块垒,她在林志颖面前任性就是在青春面前任性,他一出现,她身体里的刁蛮小公主就准点复活。

林心如和林志颖相识时,男红女弱。后来林志颖服兵役,林心如凭借《还珠格格》大红,俩人地位跷跷板发生变化,变成了林志颖靠林心如宣传,自尊心很强的林志颖当然受不了这样的舆论,加上当时林心如和苏有朋绯闻。事后林心如怨念地说她从未来不提分手,而林志颖把写有“分手”二字的传真发到剧组。真像小儿女恋情,覆水难收,不留后路。每个女人都有一段这样的感

情,因为纯粹比较脆弱,在那段感情里,自尊心大于一切,俩人都在患得患失的心态下,恋情发生于纯美,结束于营养不良,任何时候,回想起来,嗓子都是哽哽的,无法言说的是非、委屈和甜蜜,就是小鸟一样不复还的青春。

林心如这些年的事业积累非常良性,去年底就传来林心如将当导演,执导并主演电影版《东宫》的消息,林心如也将成为继赵薇、苏有朋之后第三位担任导演的《还珠格格》主演。紫薇格格林心如离开华谊后成立了自己的工作室,露出温顺外表下的女强人本色。

当初她对林志颖最大的负面评价,就是不成熟。现在林心如

看起来已经成熟得纷繁娱乐圈都很难乱她心忧,她应该可以hold住伴侣的不成熟。经济实力和性情完善让女人能纵容自己的审美,高举好色大旗,完成和霍建华内涵丰富的时间爱情旅行。

霍建华的出身类似内阁大学士福伦的长子永康,是高级公务员家庭出身,所以做人低调传统,不太玩微博朋友圈什么的。一次在接受采访时,被问及如果有粉丝疯狂追星,用压岁钱给喜欢的明星买了辆豪车,你会怎么办?他耿直地回答:“打死她。你怎么跟父母交代?这算什么……我的影迷不能送我东西。”这点倒是跟林心如三观一致,视名车如粪土。(黄啸)

@明星微博

袁立被讽风尘女子
反击回骂网友



5月21日,袁立在微博上晒出了两张自拍照,称自己为有思想有文化的女子,不料却遭网友喷“风尘女子”,更有“婊子”等字眼出现。昨日,袁立转发微博,反击称:“肛门挂嘴上了,快点换,不然粪溅自己衣领上了。”

在之前的微博中,袁立称总有人催她快点拍戏,但她打趣称自己这么有思想有文化,不知道还能演什么。而有网友留言回复:“演绎一个风尘女子应该问题不大,有这方面的生活阅历。”更有网友称“婊子是怎样沦落的”电视剧应该由袁立主演。

随后,袁立回呛网友:“舌头是说话就人的话,肛门是排污的,某些人的器官倒置了?肛门挂嘴上了,赶紧换回去,我们假装没看见快点换,不然粪溅自己衣领上了。”

对此口舌之争,网友纷纷表示:“不要搭理那些,支持你!”“骂得好!就喜欢你的直率!”

章子怡汪峰
公开秀恩爱
女方喊男方“醒她爹”



昨日,章子怡和汪峰在微博公开秀恩爱,引发网友“羡慕、嫉妒、恨”。

近日,汪峰和演员张蓝心拍摄一则广告,广告中有二人的打斗环节。因张蓝心曾是跆拳道运动员,在广告中的表现也十分勇猛,汪峰最后被打倒在地。汪峰发微博称:“前日约架,今天在这里开打!无奈我身手不佳,败下阵来。不过打不赢你,我家里还有一位高手!”并艾特了章子怡。

章子怡对此回应:“派宫二还是玉娇龙?算了,家中带娃,无暇应战。Sorry醒她爹。”二人的互动引发网友的“羡慕、嫉妒、恨”。有网友称:“子怡姐有了小宝宝,真是越来越可爱了”,“醒醒妈现在好幸福”,还有网友调侃:“汪大哥家中地位堪忧啊。”(晚宗)